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PRESS RELEASE THE DUTCH CORNER

The Dutch Corner zeigt Werke von Künstlern, die sich zwischen Design <> Grafik <> Einrichtung <> Kunst bewegen.  Dies stellt eine neue Initiative in Zusammenarbeit mit dem Büro Voggenreiter dar, das PASSAGEN ermöglichte und organiserte. Konzept der Ausstellung: Melle Hammer, ein bekannter holländischer Typographer.

The Dutch Corner, eine Selektion holländischer Möbeln die durch erfahrene Handwerker gemacht werden, welche sich selbst erlauben ihren Weg zu verlieren. Der besondere Touch derjenigen, die den Mut haben zu spielen und die Regeln umzuschreiben.

Von 19. - 26. Januar beginnt in Köln die Internationale Design Saison 2009. Mit der führenden Einrichtungsmesse IMM und den 160 Satelit Ausstellungen von PASSAGEN wird Köln eine Woche lang zum Mekka von professionellen Designern und Liebhabern. Neue Trends, Tendenzen und Entwürfe auf dem Gebiet von Möbeln, Materialien, Geschirr, Küchen und Beleuchtung werden von jungen und erfahrenen Designern ausgestellt. 

Die Designers:

Jorre van Ast

bERT & dENNIS

Melle Hammer

David Lindberg

Sloom en Slordig

Studio Niels en Sven

Carolijn Slottje

Jorre van Ast  (NL) Bevor van Ast der RCA beitrat war er arbeitsam in dem Industrie Design. Nach seinem Abschluss arbeitete van Ast als unabhängiger Designer in London und beschäftigte sich vor allem mit  Produktgestaltung. 










Obwohl er hauptsächlich funktional orientiert ist, hat sein Werk eine zusätzliche Eigenschaft, die mit einer nicht allzu strengen Definition als „informelles“ Element beschrieben werden kann. Durch diese Nebeneinanderstellung von gegensätzlichen Anliegen versucht der Designer neue und verspielte Typologien zu enthüllen. Indem van Ast Prinzipien manipuliert und das was man in einem Material oder Objekt als normal erachtet weiterfasst, hofft er neue Ansichten und Interpretationen hinzuzufügen die über das Erwartete und rein Utilitaristische hinausgehen.







Durch die Abstraktion der mechanischen Prinzipien werden geometrischen Eigenschaften umgesetzt in dekorative und dennoch funktionelle Formen.   
Als Bert Dennis traf….    “ We just began talking one day about designs...brainstorming. We've never looked back...”










bERT&dEnnis Design Studio ist die Idee von Bert van der Grift und Dennis van der Burch. Getrieben durch eine lebenslange Leidenschaft für Einrichtung und Textilien arbeiten sie zusammen als Team um eine geteilte Ästhetik zu erreichen.
Carolijn Slottje 










               Mit dem flexiblen Schrank Capillair beendete Carolijn Slottje 2008 ihr Studium an der Minerva Academie in Groningen. Der flexible Schrank hat keinen festen Rahmen und formt sich nach seiner Umgebung. Die Zellen sind nicht miteinander verleimt. Das Gummi, die Halme und das PVC sind, falls nötig, einfach zu trennen und wiederzugebrauchen. Capillair entstand aus Slottjes Faszination für natürliche Erscheinungsformen, Mustern, Wiederholung von Formen und einer Vorliebe für Variation.
Melle Hammer

Modern Typographer, Designer, Lehrer.

Zwischen Kunst, Design und Werbung.

Verleitet einen Tisch, einen Stuhl oder Bühnen-Ausstattung zu entwerfen.

Ab und zu ist das Ergebnis ein Film oder ein Gedicht.

Das Wesentliche wird immer erfragt. 

Immerzu überraschend, schockiert oder verliebt. Verloren?

Gefunden!

David Lindberg
Lindberg`s Werk (Künstler und Designer) hat einen experimentellen Charakter. Typisch für seine Werke ist das Material Epoxy, der Gebrauch von Farben mit reinen Pigmenten, die Oberfläche, Struktur und Transparenz. In seinem freien Werk verarbeitet er u.a. Verpackungsmaterial, Glas, Schaum, Papier und Karton. Vom Anfang bis zum Ende untersucht er die Kwalität des Materials, wobei in diesem Prozess ein neues Idiom durch Farbe, Form und Transparenz entdeckt wird. Seine Arbeit ist ungewöhnlich und frech. 

Sloom en Slordig

Produkte von Sloom en Slordig sind eher grob und überraschend, ebenmäßige Materialien in weniger funktionalen Formen, außerdem wird das Konzept eines Produkts mehr berücksichtigt als die Feinbearbeitung.    

Studio Niels & Sven Niels Kerkkamp und Sven Lamme schlossen ihr Studium 2005 an der HKU in Utrecht in 3D Design ab und das Studio Niels und Sven wurde gegründet. Das Designbüro Niels & Sven ist vielseitig und hat seinen Schwerpunkt in Einrichtungs- und Produktdesign, in angewandter und freier Form. Unsere Faszination für und das Wissen über Materialien und Produktmethoden hat eigenwillige Entwürfe als Ergebnis. Wir arbeiten uns von der Skizze bis zum Produkt vor.
▼▼▼ links to the websites ▼▼▼
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bERT&dENNIS
 Melle Hammer             Sloom en Slordig  Jorre van Ast      Studio Niels en Sven
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Sloom en Slordig    Melle Hammer
    


  Carolijn Slottje
              David Lindberg      
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The Dutch Corner:

von 19 -26 Januar 2009, 11 – 20 Uhr

Ort: Kölnischer Kunstverein – Die Brücke

Hahnenstraße 6 – 50667 Köln

Vernisage 20 Januar von 18 – 22 Uhr

Contact
Curator Kitty van Roekel; advise Relly Tarlo
+31 (0)20 5286783
+31 (0)6 22398877
+49 (0)177 1591336

http.//www.thedutchcorner.nl
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